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(57) Пристрій для нагріву, транспортування і роз-
ливу рідкого металу, що містить переносний футе-
рований ківш, виконаний із жорсткої несучої верх-
ньої частини, середньої частини зі стінкою,
прозорою для електромагнітного поля, і опорної
нижньої частини у вигляді металевого днища, а
також стаціонарну індукційну систему для нагріву
металу, який відрізняється тим, що його верхня і
нижня частини з'єднані тонкими немагнітними ме-
талевими стрічками завтовшки менше глибини
проникнення струму, що наводиться індукційною
системою, при цьому окремі стрічки або стрічки,
які зібрані в пакети, розташовані в площинах, що
проходять через вісь ковша.

Корисна модель відноситься до металургійної
області і може бути використана в процесах поза-
пічної обробки металу.

Відомий пристрій для індукційного нагріву і
плавки металу, містить переносний футерований
ківш, виконаний із жорсткої несучої верхньої час-
тини, середньої частини зі стінкою прозорою для
електромагнітного поля і опорної нижньої частини
у вигляді металевого днища, а також стаціонарну
індукційну систему для нагріву металу [Патент US
№4583230 Кл. F27D1/00, 1986р.].

Недоліком відомого пристрою для індукційного
нагріву і плавки металу є те, що бічна стінка вико-
нана з матеріалів які не відносяться до групи ме-
тали, а отже таким матеріалам властиві особливо-
сті як крихкість, ламкість, низька жароміцність,
низька пластичність і висока чутливість до локаль-
них напружень, використовування матеріалів з
такими ознаками різко знижують надійність конс-
трукції при збільшенні місткості ковша.

Найбільш близьким до об'єкта, що заявляться
є ківш або розливний пристрій, що містить перено-
сний футерований ківш, виконаний із жорсткої не-
сучої верхньої частини, середньої частини зі стін-
кою прозорою для електромагнітного поля і
опорної нижньої частини у вигляді металевого
днища, а також стаціонарну індукційну систему

для нагріву металу [Патент UA №4618964 Кл.
Н05В5/16, 1986p.].

У відомого пристрою бічна стінка виконана з
бетону армованого металевим дротом, кінці якого
закріплені на верхній і нижній частині ковша за-
безпечуючи не роз'ємність конструкції. Недоліком
даного пристрою є те що, при підвищенні живлячої
частоти індуктора відбувається збільшення нагріву
армуючого дроту, що може привести до руйнуван-
ня тигля.

Задача на рішення якої спрямована корисна
модель полягає у тому, щоб розширити частотний
робочий діапазон напруги живлячої індуктор і збі-
льшити ефективності нагріву металу за рахунок
підвищення прозорості бічної стінки для електро-
магнітного поля.

Поставлена задача вирішується тим, що при-
стрій для транспортування, нагріву і обробки рід-
кого металу, що містить переносний футерований
ківш, виконаний із жорсткої несучої верхньої час-
тини, середньої частини зі стінкою прозорою для
електромагнітного поля і опорної нижньої частини
у вигляді металевого днища, а також стаціонарну
індукційну систему для нагріву металу, згідно ко-
рисної моделі, його верхня і нижня частини сполу-
чені тонкими немагнітними металевими стрічками
завтовшки менше глибини проникнення струму,
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що наводиться індукційною системою, при цьому
окремі стрічки або стрічки, які зібрані в пакети,
розташовані в площинах, що проходять через вісь
ковша, утворюють міцну, стійку до гідростатичного
тиску бічну стінку.

На Фіг.1 зображена конструкція ковша;
на Фіг.2 - зображено два варіанти виконання

бічної стінки в перерізі А-А на Фіг.1.
На Фіг.1 зображений ківш для транспортуван-

ня, нагріву і обробки рідкого металу, який містить
стаціонарну індукційну систему 3 для нагріву ме-
талу і переносний футерований ківш, який викона-
ний з жорсткої несучої верхньої частини 1, забез-
печеної елементами для його транспортування 2,
середньої частини, прозорої стінки для електрома-
гнітного поля 5 і опорної нижньої частини 4. Його
верхня і нижня, частини сполучені тонкими немаг-
нітними металевими стрічками. На Фіг.2 зображе-
но два варіанти виконання бічної стінки з окремих
стрічок поз.І і стрічок зібраних в пакети поз.II.

Даний пристрій працює таким чином, спочатку
ківш встановлюючи на опори розміщують в індук-

торі. Далі подається електричне живлення на інду-
ктор і навколо індуктора виникає електромагнітне
поле, яке проникаючі скрізь бічну стінку та футе-
ровку, приводить до нагріву метала розташовано-
го в ковші.

Використовування як елемента, бічної стінки
стрічки з немагнітного металу, товщиною кожної
стрічки менше глибини проникнення струму, що
наводиться індукційною системою і розташування
в площинах, що проходять через вісь ковша, до-
зволяє збільшити частотний діапазон від низьких
частот до декількох десятків кілогерців, що дозво-
ляє розширити технологічні можливості в процесах
плавки металів, розплавленні шихти різного розмі-
ру і збільшити ефективність нагріву і підігріву ме-
талу в металургійних процесах.

Перевагою що заявляється в порівнянні з най-
ближчим аналогом є можливість роботи конструк-
ції, як при низьких частотах, так і при частотах по-
рядку декількох десятків кілогерців.
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